EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOX APTAX
AHMOZX APTAIQN
TEXNIKH YITHPEXIA
EPI'O: «Acpoaitoctpidoelg yia ) Bertimon g tpdsPacng oe yewpyikn Y Kot

KTNVOTPOPIKEG EKUETAAAEVGELS 6TO Ao Aptainv»

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIAZION

1. AcopaltdéoTpmon 0000 unkove 700m wpoc vEo Kowuntnplo
(Aywor Avapyvpor)

Mnkoc :650m+50m=700m Ac@oAtikd : 6m  Odoctpwcic : 7m

e YnoPaon petaPrAntov méyovg (OAOT'.1.1)
700m*7m*0.10m=490m°

e YnoPBoaon (OAOT.1.2)
700m*7m=4900m°

e Bdon (OAOT.2.2)
700m*7m=4900m?

o  AcQoATIKN ngosndksuvn (OAO A3)
700m*6m=4200m

e Acoaitikn otpaoomn (OAO A8.1)
700m*6m=4200m°

2. AcpoitécTpmon 0000 unkovc 1300m wtpoc ekKAnGaKt
Kvonpuavoy (I'hvkopilo)

Mnjkog Od00 :600m Acooltikd : 6m  Odootpwoia : 7/m
Mnkog Odo0b :400m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwoia : 4m
Mnjkog Od00 :300m Acoortikd : 3m  Odootpwoia : 4m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
(600m*7m*0.10m)+(400m*4m*0.10m)+(300m*3m*0.10m)=700m>

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
(600m*7m)+(400m*4m)+(300m*3m)=7000m?

e Bdon (OAOT.2.2)

7000m?

e Aoco@aAtikn tpoendietym (OAO A3)
(600m*6m)+(400m*3m)*(300m*3m)=5700m?

o Acoaltikn otpaon (OAO A8.1)
5700m?



3. AcuAitocTpm®cn 060V unkoc 1030m (Aywoc Xavpidomvoc)

Mnkog Odov : 1030m Acpoitikd : 3m  Odootpwoia : 4m

o  YmoPoon petapfintov mayovg (OAOT.1.1)
1030m*4m*0.10m=412m?

e YnoPaon (OAOT.1.2)
1030m*4m=4120m?

e Bdon (OAOT.2.2)

1030m*4m=4120m°

o Acoaltikn mpoendieym (OAO A3)
1030m*3m=3090m°

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
1030m*3m=3090m°

4, Ac@olrtocTpmcn 0000 unkoc 1300m (Koiapid)

Mnkog Odov :1300m AcpaAitikd : 3m  Odootpwcio : 4m

o [evikég exokapég (OAO A2)
1300m*4m*0.15m=780m°

o IIpounBeia Kokkidoovg (A19)
500m*6m*0.10m=300m’

e Koartaokevn enyyopoatov (A20)
500m*6m*0.10m=300m’

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
1300m*4m*0.10m=520m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1300m*4m=5200m°

e Bdon (OAOT.2.2)
1300m*4m=5200m°

e Aocogoltikn mpoendAienyn (OAO A3)
1300m*3m=3900m°

e Aoceaitikn otpmon (OAO AS8.1)
1300m*3m=3900m°

e KoabBaipeon toevtdotpoong (22.10.01)
260m3

5. Acooitéctp®on 060V pikoc 1400m (KoléBatoc)

Mnkog Odo0 : 1400m Acpaitikd : 3m  Odootpwcia : 4,5m

e YnoPaon petaPiAntov mdyovg (OAOT'.1.1)
1400m*4,5m*0.10m=630m>

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1400m*4,5m=6300m”

e Bdon (OAO F.2.22

1400m*4,5m=6300m

e Aocoaitikn tpoendietym (OAO A3)
1400m*3m=4200m°



e Acoaltikn otpdon (OAO A8.1)
1400m*3m=4200m*

6. Ac@aitdécTpmon 0600 unkoc 700m (Karofatoc)

Mnjkog Od00 : 700m Acportikd : 4m  Odootpwoia : Sm

o  YmoPoon petafintov mayovg (OAOT.1.1)
700m*5m*0.10m=350m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
700m*5m=3500m°

e Bdon (OAOT.2.2)
700m*5m=3500m°

o  AcQoATiKNn ng)osndkal\un (OAO A3)
700m*4m=2800m

e Aoceaitikn otpmon (OAO AS8.1)
700m*4m=2800m°

7. Ac@uitoctpm®on 060V unkoc 700m (Kipkilarec-IIinocioi)

Mnkog Odo0 : 700m Acpaitikd : 4m  Odoctpwcio : 5m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
700m*5m*0.10m=350m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
700m*5m=3500m°

e Bdon (OAOT.2.2)
700m*5m=3500m°

o Ac@oATikn ngosndkeuyn (OAO A3)
700m*4m=2800m

e Acoeolrtikn otpmon (OAO A8.1)
700m*4m=2800m"

8. AcpaitdécTpmon 080V unkoc 650m (Kmetakion)

Mnjkog Od00 : 650m Acoortikd @ 3,2m  Odootpwoia : 4,5m

e YnoPaon petafaAntov mdyovg (OAOT'.1.1)
650m*4,5m*0.10m=292,5m°

e Yropaon (OAOT.1.2)
650m*4,5m=2925m"

e Bdon (OAOT.2.2)
650m*4,5m=2925m"

e Aoco@aAtikn tpoendietym (OAO A3)
650m*3,2m=2080m”

o Acoaltikn otpadon (OAO A8.1)
650m*3,2m=2080m"



9. AcouitocTpmcn 000V unkoc 500m (Kmotakioi)

Mnkog Odo0 : 500m Acpaitikd : 3m  Odoctpwoia : 4m
e YnoPaon petoPfiAntov méyovg (OAOT'.1.1)
500m*4m*0.10m=200m’
e YnoPaon (OAOT.1.2)
500m*4m=2000m"
e Bdon (OAOT.2.2)
500m*4m=2000m’
o  AcQoATIKN ngosndketwn (OAO A3)
500m*3m=1500m
e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
500m*3m=1500m°

10. AcoaitdéoTpmon 06000 uNRkKoc 5S50m (Awivn)

Mnkog Odo0 : 550m Acpoitikd : 2,5m  Odootpwcio : 3,5m

o  YmoPoaon petapfintov mayovs (OAOT.1.1)
550m*3,5m*0.10m=192,5m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
550m*3,5m=1925m”

e Bdon (OAOT.2.2)

550m*3,5m=1925m’

o Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
550m*2,5m=1375m"

e Acoaltikn otpaoocn (OAO A8.1)
550m*2,5m=1375m"
Teyvucd 150m coinvotd P8O yio 4m

o Tevikég exokapéc (OAO A.2)
4m*1,5m*1,5m=9 m®

e Ayoydg topueviocoinvag @80 (YAP 12.01.01.06)
4m

e Eykifotiondg C12/15 (B29.2.2)
E=0.88 m? (0md cuvnupévo oyédio)

o  Opedtio amd oxvpddepa C16/20 (B29.3.1)
V=4.32m* (om6 CUVNUUEVO GYEDL0)

o IMéypa yia ppedtio (OAO B30.3)
4.32 * 1,1092=9,5kgr

e Touyyeio Bapvmrag C16/20 (B29.3.1)
(1.10%0.7)+(0.4*0.4*6)=8.66 m* (an6 cuvnupévo oxédio)

11. AcoeaitécTpmon 000V pnkoc 720m (IoAvdpoco)

Mnkog Odo0 : 720m AcpaAtikd : 4m  Odoctpwaoia : 5m

o  YmoPoon petafintov mayovs (OAOT.1.1)
720m*5m*0.10m=360m’



e YnoPaon (OAOT.1.2)
720m*5m=3600m°

e Bdon (OAOT.2.2)
720m*5m=3600m°

o  AcQUATIKN ngosndketwn (OAO A3)
720m*4m=2880m

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
720m*4m=2880m°

12. AcoaitécTpmon 060V nnkoc 1150m (Payn)

Mnkog Odov : 1150m Acpoitikd : 3m  Odootpwoia : 4m

e YnoPaon petafintov méyovg (OAOT'.1.1)
1150m*4m*0.10m=460m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1150m*4m=4600m*

e Bdon (OAOT.2.2)

1150m*4m=4600m°

e Acoaitikn tpoendietym (OAO A3)
1150m*3m=3450m°

e Aoceaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
1150m*3m=3450m’

13. AcoaitocTp®on 0600 unkoc 1980m (Pokka)

Mnjkog Od00 :1500m + 480m = 1980m Ac@oitiko : 3,5m

e  YnoPaon petaPfiAntov ndyovg (OAOT'.1.1)
1980m*4m*0.10m=792m?

e Yropaon (OAOT.1.2)
1980m*4m=7920m?

e Bdon (OAOT.2.2)

1980m*4m=7920m?

e Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
1980m*3,5m=6930m?

e Acoeolrtikn otpwon (OAO A8.1)
1980m*3,5m=6930m?

14. AcoaitdéocTpmon 06000 uikoc 750m (Xorlkidosc)

Mnkog Odo0 : 750m AcpaAtikd : 3m  Odoctpwaoia : 4m

o  YmoPoaon petafintov mayovs (OAOT.1.1)
750m*4m*0.10m=300m’

e YnoPaon (OAOT.1.2)
750m*4m=3000m°

e Bdon (OAOT.2.2)
750m*4m=3000m°

o Acoaitikn mpoendieym (OAO A3)

Odootpwoia : 4m



750m*3m=2250m?
e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
750m*3m=2250m?

15. AcoaitéocTpmon 0600 nunkoc 2100m (Kmotaxkioi-I'afprd)

Mnjkog Odov : 2100m Acportikd : 4m  Odootpwoia : Sm

o  YmoPoon petapfintov mayovg (OAOT.1.1)
2100m*5m*0.10m=1050m"

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
2100m*5m=10500m?

e Béon (OAOT.2.2)
2100m*5m=10500m?

e Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
2100m*4m=8400m?

e Aoceaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
2100m*4m=8400m?

16. AcoaitocTp®on 0600 unkoc 1400m (Pabotom)

Mnkog Odo0 : 1400m Acpaitikd : 3m  Odootpwcia : 4m

o  YmoPoaon petapfintov nayovs (OAOT.1.1)
1400m*4m*0.10m=560m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1400m*4m=5600m"

e Bdon (OAOT.2.2)

1400m*4m=5600m°

e Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
1400m*3m=4200m°

e Acoeolrtikn otpwon (OAO A8.1)
1400m*3m=4200m°

17. AcoaitdéoTpmon 0000 uikoc 1000m (AviCa)

Mnjkog Od00v : 1000m Acooltikd : dSm  Odooctpwaoia : 6M

o [evikég exokapég (OAO A2)
500m*6m*0.10m=300m’

e Ilpounfeia kokkmoovg (A19)
500m*6m*0,10m=300m’

o  Koartackeun emyyopdtov (A20)
300m*6m*0,10m=300m°

e YnoPaon petaPiAntov mdyovg (OAOT'.1.1)
1000m*6m*0.10m=600m°

e YnoPaon (OAOT.1.2)
1000m*6m=6000m°

e Bdon (OAOT.2.2)

1000m*6m=6000m’



o Acoaltikn mpoendieymn (OAO A3)
1000m*5m=5000m"

e Aoc@aitikn otpmon (OAO AS8.1)
1000m*5m=5000m"

18. AcoaitécTpmon 000V unkoc 1700m (Kwpkilatec-IIincuoi)

Mnkog Odov : 1700m Acpoitikd : 4m  Odootpmaoia : 5m

e  YnoPaon petaPintov méyovg (OAOT'.1.1)
1700m*5m*0.10m=850m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1700m*5m=8500m"

e Bdon (OAOT.2.2)
1700m*5m=8500m°

e Aoco@aitikn tpoendietym (OAO A3)
1700m*4m=6800m°

e Aoceaitikn otpmdon (OAO AS8.1)
1700m*4m=6800m°

19. AcoaitdécTpmon 060V unkoc 1300m (Yabotomy)

Mnkog Odo0 : 1300m AcpaAtikd : 4m  Odootpwcic : 5m

o  YmoPoaon petapfintov nayovs (OAOT.1.1)
1300m*5m*0.10m=650m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1300m*5m=6500m"

e Bdon (OAOT.2.2)
1300m*5m=6500m°

e AocoaAtikn mpoendietym (OAO A3)
1300m*4m=5200m°

e  Acoeolrtikn otpmon (OAO A8.1)
1300m*4m=5200m°

e Ilpounfeia kokkmoovg (A19)
200m*5m*0,10m=100m’

e Koartaokevn enyopatov (A20)
200m*5m*0,10m=100m’

20. AcoartocTpm®on 000V unkoc 1400m (Kolaurd)

Mnkog Odo0 :1400m Acpaitikd : 3m  Odootpwcio : 4m

e YnoPaon petaPfrAntov mdyovg (OAOT'.1.1)
1400m*4m*0.10m=560m?

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
1400m*4m=5600m°

e Bdon (OAOT.2.2)



1400m*4m=5600m"
e Aocoaitikn mpoendietym (OAO A3)
1400m*3m=4200m°

o Acoaltikn otpaion (OAO A8.1)
1400m*3m=4200m*

21. Oéon Kopmn — lovravocca

Mnjkog Od00 : 800m Acportikd : Sm  Odoctpwoia : 6M

o  YmoPoaon petafintov mayovg (OAOT.1.1)
800m*6m*0.10m=480m’

e YnoPoaon (OAOT.1.2)
800m*6m=4800m°

e Bdon (OAOT.2.2)
800m*6m=4800m°

e Acoaltikn mposndietymn (OAO A3)
800m*5m=4000m*

e Acoaltikn otpaoocn (OAO A8.1)
800m*5m=4000m°

XYNOAIKA

1. YwoBoaon petapintov mayovg (OAOT.1.1) : 10.799 m®

2. YnoBuon (OAOT.1.2) : 107.990 m?

3. Baon (OAOT.2.2) : 107.990 m?

4. Aocooitikn mpoemdrewym (OAO A3) @ 85.875 m?

5. Acgaltikn otpdon (OAO A8.1) :  85.875m?

6. Devikég exokapéc (OAO A2) :  1.089 m?

7. TlpopnBeio kKokk®Oovg VAIKOV peyéboug £éwg 200 mm (OAO A19) : 700 m®
8. Kartaokevn enyyopdtov (OAO A20) : 700 m®

9. Kabaipeon topevidotpoong (OIK 22.10.01) : 260 m*

10. Ayoydc 80 (YAP 12.01.01.06) : 4 m
11. Txkopddepa C12/15 (OAO B29.2.2) : 0,88 m*
12. Tkvpddepo C16/20 (OAO B29.3.1) : 12,98 m®
13. IIéypa (OAO B30.3) : 9,5 kgr

APTA  14/9/2018

H ocvvta&aoa O IIpoictapevog TEM H Avtpua TYA

Kovtootépylov Ayopitoa Yaxkdg Ayyehog I'pvAho Zopia
IMoltikdg Mnyovikog ITE IMoMtikdg Mnyavikog I[E Tomoypdpog Mnyavucog ITE



